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この仕事 の全体 の量を ① とすると 、 3 人の 1 時間あたりの 仕事量 は

72 = 2 × 2 × 2 × 3 × 3であり、 1 ~ 72 の 整数の中 で、 A … D . B… D .c
2で割 り 切れるのの2 る÷ 2 = 36 6個 )

となる A
. B 2 人 で 時間20分仕事をしたので、 2スが行った仕事量は

3 で 割 り 切れるのは 22 ± 3 = 24 (個 ) ' 学 ' t o ) t 4=
6 で 割 り切れるのは 72 ÷ 6 = 12 (個 )

なので 、分母 が72でそれ以上約分できないのは 分子 が 2 でも 3でも割 り 切れない数のときなので、

よって 、 残 りを Cだけで 行ったので 、その時間は
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Aロw- 2 人 の 所持金の 差は常に変わらないので
、

四角形APQR は 平行四辺形なので、

ー ～

800 角 PARの 大きさは800

⑰ 200円 200 円 ⑨ - ⑪ = 回一 -⑧ よって
、 三涌形ABEはBA =BC の二等辺三涌形なので、

ー .B
. ーw~

1 ② = 回 角 ACB の 大きさいる 800⑧ 200円 200 円
… 「 十

θ =7 800
800 80～

③7⑧… 200 円 にあたる 割合
よって

、 海形 ABC
、 三角形QAB 、涌形 APQ

、 涌形AQRはすべてに 等辺海形なので、
A … 200 ×

5

?
× " ± 400 = 1280 (円 ) ぃ

.

田
回

～
在の 図 の

「

」 の 部の 角 の 大 きさはすべて等 しくなり、
ミ 角ACBの 大きさは 「 “

」

2 つ 分 の大きさとなる
。

B … 200 × 52 × 8 + 400 = 1040 (円 )
～ . よって

、

ー

☆ ∞

~∞ー晶 ー
いい士
… 180

s

y
: 720
廿

ぃ

1280 1040
72

AB はそれぞれ2 日目 までに 400回使 っているので、 残りの 所持金は 、
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涌形 ABC が 二等辺三角形 、
四角形 APQRが平行四辺形 であることから

、

A . …880 円.
、
B … 640 円 4 涌形刑BPS は 角形 ABC を縮少したものであり

、

ig. 1 涌形 TSQ は TTQの 二等辺涌形、涌形CTRは TC= TRの 二等辺三角形 、
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A 左ののように、 2 つの 直線ACEBHが 重直に 交 わるように、 点 けを 辺 AC 上 にとる
。
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残りの 窓 は となる 花子さんの 拭批枚数を 1 増やすと
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